

**钢铁女人谢企华**

宝钢集团董事长谢企华，被称为“中国最有权力的女性之一”，这位备受尊敬的大型国企掌舵人，把人生最美好和最宝贵的时光献给了宝钢。


**惠普改革初现曙光**

四个月前，马克·赫德开始执掌惠普公司大权。本周二，惠普公布了上季度业绩报告，华尔街对其业绩给予了肯定，这也表明赫德不是泛泛之辈。


**京城楼市降价可期**

短短三个月时间，曾一度欲步上海房价猛涨后尘的京城楼市，形势发生了根本性转变，房价上涨势头颓然已现，不少人仍然看淡后市。


**A03**
**A04**
**A05**
**国资委主任李荣融表示**

## 推进股权分置改革 维护央企良好信誉

详见A02版

# 中国银河金融控股公司正式成立

汇金公司、财政部分别出资55亿元和15亿元

将通过子公司收购银河证券部分业务

**□记者 郭凤琳 北京报道**

中央汇金投资有限责任公司重组银河证券公司一事有了新进展。记者昨日获悉，注册资本金为70亿元的中国银河金融控股有限公司已于8月8日正式成立。今后银河金融控股公司将通过子公司收购银河证券的部分

**业务。**

业内人士介绍，银河金融控股公司是目前国内首家公司名称里明确带有“金融控股”字样的金融机构。

银河金融控股公司的出资人为汇金公司和财政部。其中，汇金公司出资55亿元持有78.57%的股权，财政部出资15亿元持有

21.43%的股权。工商部门的资料显示，银河金融控股公司成立日和登记核准日为8月8日，法人代表为朱利，经营范围为证券行业投资。

消息人士透露，银河金融控股公司的职能定位类似于建银投资。银河金融控股公司高管共9人，董事长为朱利，其他5名董事分别为张宁、许国平、石小敏、陆磊和李成辉，3名

**监事分别为钟诚、俞文修和张谦。**

消息人士证实，汇金公司还将向申银万国证券公司注资25亿元、向国泰君安证券公司注资10亿元。这两笔资金1-2个月后才能到位。对于中国进出口银行获汇金公司50亿元注资这一说法，消息人士予以否认，并称目前汇金公司没有这方面的意向。

**■特别报道**

## 个税修法 四大悬疑抢眼

**□记者 尹涛 王子芳**

下周一，由国务院起草的《个人所得税法修正案(草案)》将提交全国人大常委会第十七次会议审议。权威人士透露，这次修法不同以往。一是该草案并非由部委起草，而是由国务院起草，具有更高的权威性；二是因该草案此前已多方征求意见，方案比较成熟。

全国人大常委会权威人士透露，一审过后，全国人大法律工作委员会将于9月举行立法听证会，就修正案中的个税起征点问题广泛听取社会各界的意见与建议。凡满18周岁、有工资薪金收入的公民均可申请参加。

根据当前的形势，这位权威人士乐观地估计，听证会过后，该草案很可能在10月份全国人大常委会第十八次会议上获得通过。修订后的《个人所得税法》很可能于明年1月1日施行。

个人所得税改革方向早已明确，即建立综合分类混合征收的税制，提高税前扣除标准，减少税率级次并降低税率，同时加强征管和加速配套设施建设。但是，这次修法究竟会有多少改动？社会关注的利息税会不会取消？住房按揭有无可能计入抵扣额？这些悬疑依然待解。

根据当前的形势，这位权威人士乐观地估计，听证会过后，该草案很可能在10月份全国人大常委会第十八次会议上获得通过。修订后的《个人所得税法》很可能于明年1月1日施行。

个人